Questionnaire

1. Est-ce que les peuples barbares avaient une religion?  Compare avec celle des romains.

Les peuples barbares étaient des polythéistes (croient en plusieurs dieux) qui exécutent des sacrifices humains.  Les romains sont chrétiens (croient en un seul dieu).  Éventuellement, les peuples barbares adopteront le christianisme comme religion.

2. Avaient-ils un gouvernement? Un chef? Explique ta réponse.
Ils avaient en quelques sortes un gouvernement car les décisions se prennent à l'unanimité par acclamations. Il n'y a pas nécessairement de roi avant l'existence des premiers royaumes sédentaires.  Les chefs conduisent leur peuple parce qu'ils sont les plus braves pour le faire, et reconnus par l'aristocratie dominante de ce peuple. 

3. Les femmes avaient-elles des droits? Explique ta réponse.
La femme est toute sa vie sous la tutelle d'un homme, son père ou autre parent masculin, puis son mari, et, si elle est veuve, la parenté mâle de son mari.
4. Faisaient-ils de l’agriculture, que cultivaient-ils? Faisaient-ils l’élevage d’animaux?
Ils pratiquent une agriculture extensive avec de longues jachères.  Ils cultivaient du seigle.  Ils avaient de nombreux troupeaux de bétails.
5. Pourquoi y-a-t-il eut des changements chez les peuples barbares (germaniques)?
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Lorsque les peuples barbares (germaniques) deviennent sédentaires, ils subissent les influences romaines.  Leur religion a changé comme leur mode de vie.  Les peuples barbares n’étaient pas des artisans ou des commerçants, ils se sont donc installés dans la campagne plutôt que dans les villes.  















